



В Армавире перед судом предстанет предприниматель по обвинению уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственным отделом по городу Армавиру краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов с физического лица в крупном размере (ч.1 ст.198 УК РФ).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель в период с января по декабрь 2013 года предоставил в налоговый орган декларацию, занизив налогооблагаемую базу, а также не уплатив единый налог по упрощенной системе налогообложения. В результате сумма неуплаченного налога превысила свыше 602 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/975133>